

16 апреля состоялось заседание СНК Physioland

16 апреля 2022 состоялось совместное заседание студенческого научного кружка по нормальной физиологии. На заседание присутствовали команды: Российского университета Дружбы народов, Ставропольского, Дагестанского, Оренбургского, Самарского, Астраханского, Тульского, Пензенского, Воронежского медицинских университетов, Чеченского и Марийского университетов, Андиганского медицинского института (Узбекистан), Северо-восточного института им. Амосова, Луганского университета и Гродненского медицинского университета (Белоруссия).

Ребята приняли участие в интеллектуальной игре **"Умники и умницы"** по вопросам нормальной физиологии. Каждый участник показал свои знания, велась дискуссия и обсуждение. Победителя игры поощрили фото-книгой с пейзажами природных достопримечательностей Дагестана.

По окончании игры кружковцы рассказали о традициях Кавказских народов, Дагестана и Северного Кавказа. Гости были в восторге и в полной мере окунулись в культуру Дагестана и студенческую жизнь студентов-кружковцев ДГМУ.

По итогу заседания студенты обменялись соц. сетями и номерами.

До встречи в следующем году!





